

“再有这样的事,我依然会这样选择”

小学教师李青坡背部骨折,仍奋不顾身抬车救人



荥阳教体局、崔庙镇领导慰问李青坡(左)

腰部再次骨折但依然坚持至救人成功

李青坡奋不顾身救人之事发生在5月29日,这天是端午节假期的第二天。这天上午9时左右,李青坡正在农田做农活,听到有人喊救命,他没有犹豫,立刻冲往事发地点。

现场,一辆2000多斤重的18匹四轮播种拖拉机侧翻,驾驶员腰身以下部位被紧紧压在拖拉机下,无法动弹。两名

年过六旬的老人正着急却又无奈、无助地试着抬车救人。看到这一幕,李青坡不假思索地加入抬车救人队伍中,双手抬拖拉机,减缓拖拉机给驾驶员的压力。

突然,他听到自己后背咯噔一声。“坏了,腰又出问题了。”李青坡想,5年前背部受伤做过一次手术,脊柱部下了一个支架。但他没有退缩,而是咬着牙和后来赶

来的村民一起将拖拉机掀起救出驾驶员。

正是因为他咬牙坚持,苦苦支撑的20分钟,拯救了司机一命。但李青坡自己却趴在地上起不来了,其他人赶紧拨打120。经过医生确诊,上次手术处出现5厘米骨折。医生建议他再次做手术,但因为家中孙子患病住院手术急需用钱,他选择了保守治疗。

救人是偶然的,也是必然的

荥阳市人民医院骨一科主任许超峰告诉记者,李青坡5年前脊柱部下了一个支架,就不适宜干重活,尤其是不适宜抬举重物,二次损伤会对脊柱造成更大的伤害。

“医生千叮咛万嘱咐不能干重活,但那个时候怎么顾得了那么多,救人要紧呀。”李青坡说,“再有这样的事,我依然毫不犹豫地选择救人。”

端午节假期之后,李青坡请病假在家休养,但没有提起此次救人之事。后

来,崔庙镇中心校校长李炜听闻李青坡奋不顾身救义举后,看望了李青坡,并上报给荥阳市教育体育局。近日,荥阳市教体局局长张双利安排荥阳市教体局副局长宁建方等到李青坡家走访慰问,并给李青坡送去慈善救助基金两万元,鼓励李青坡安心养病,早日康复。

“李老师危难时刻能够挺身而出,值得教体系统的每位同志学习。现在李老师家中出现困难,我们伸手相助,责无旁贷。”张双利说。

荥阳园林中心 积极营造创文氛围

近日,荥阳园林中心积极做好市区公园、广场、游园公益宣传、绿植管养等工作。在植物园精心制作文明提示牌5处。在植物园、人民广场大屏幕播放创建全国文明城市宣传标语,制作社会主义核心价值观宣传版面两幅,每天出动10辆水车,对市区行道树、绿篱进行浇灌,在市区广武路游园、幸福园、西园等10处游园花坛安装防护栏15000余米。

荥阳时报 王世端 通讯员 杨秋莉 张长松

荥阳运管局 加强出租车专项整治

7月20日,荥阳市运管局组织工作人员,冒着30℃的高温,在郑西高铁、中心汽车站等客流集散地以及市区重点路段对过往出租汽车进行检查。本次专项整治检查活动要求驾驶员规范服务、系安全带、不玩手机、不吸烟、不拒载。检查项目包括车容车貌、车内外卫生、车况、驾驶员仪表、用语文明等项目。针对车容车貌存在问题的车辆,能现场整改的,责令出租汽车驾驶员现场整改,不能现场整改的,将扣留营运证件,待整改合格后方可营运。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

农发行荥阳市支行 开展2017年度普及金融知识活动

7月17日,农发行荥阳市支行参加了荥阳市银行业“普及金融知识,提升金融素养,共建和谐金融”活动启动仪式,正式启动该行2017年度普及金融知识活动。

据悉,农发行荥阳市支行根据银行业活动主题,结合实际制订印发了具体实施方案,围绕支付结算账户、电子智能服务、电信网络诈骗等主题,组织全行干部职工积极开展形式多样、内容丰富活动的同时,将信贷资金、业务产品等金融服务送到企业和公众身边,让金融知识和金融服务切实起到惠民便民的作用。

荥阳时报 王世端 通讯员 轩丽娟 张莉

全力争创全国文明城市

提高人民群众幸福指数

